Aufgabe 1:

Zeichnen Sie jeweils die entstehenden B-Baume.
1. Lésche Sie die 15 in dem nachfolgenden Baum:

16 48

[715] [2341] [6066 8892

2. Fiigen Sie die 75 in den nachfolgenden Baum ein:

16 48 |

[715] [2341] [6066 88 92

3. Fiigen Sie die 68 in den nachfolgenden Baum ein:

23 38 63 83
136 37| [4349] [6769 70 8187 88 91 96

4. Loschen Sie die 43 im nachfolgenden Baum:

23 38 63 83
136 37| [4349] [6769 70 8187 88 91 96

5. Loschen Sie die 36 in dem nachfolgenden Baum:

23 38 63 83
136 37| [4349] [6769 70818788 91 96

6. Loschen Sie die 90 im nachfolgenden Baum:

2229 70 86

[719] [2728] [34353839] (546467 [7178]

190 91




Aufgabe 2:

Gegeben sei die Zeichenkette

UKULELE VON LELELAND

Es soll mit dem Algorithmus von Knuth, Morris und Pratt nach allen Vorkom-

men des Musters LELELAND gesucht werden.
1. Geben Sie die Belegung des Feldes pi fiir das Muster LELELAND an:
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2. Nutzen Sie die folgende Tabelle zur Demonstration des Ablaufs der Suche.
Tragen Sie bitte auch immer das Zeichen ein, welches einen Mismatch

verursacht.
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